
 

はじめに 
 
この度は、「ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ Ｒ１８」をお買い上げいただきまして、誠にありがとうございます。 
 
ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ Ｒ１８ セットアップガイド（以下本マニュアル）は、導入時のセットアップ方法やコマンド一覧、サポート

業務の案内などを記述していますので、導入した製品を確認の上必ず本マニュアルをお読みください。 
 
本ソフトウェアおよび本マニュアルの一部または全部をベルソフトウェア㈱の書面による許可無く複製・転載することを

禁じます。また、本マニュアルの内容は、将来予告なしに変更することがあります。 
 
BELL DESIGN（ベルデザイン）は、ベルソフトウェア株式会社の登録商標です。 
その他の製品名、会社名は、各社の商標または登録商標です。 
 
■ソフトウェア登録のお願い 
当社の製品購入に対するプライバシーポリシー（個人情報保護方針）について示しますのでご理解の上、ソフトウェア登

録をお願いいたします。ソフトウェア登録が完了しないと、すべてのサポートやサービスを受けることができません。 
 
■プライバシーポリシー 
ベル ソフトウェア株式会社（以下、当社）は、お客様へよりよいサービスを提供するために、当社製品をご購入していた

だいた際に、お客様の住所、氏名、電話番号、メールアドレスなどの個人情報を記録し活用させていただきます。下記

目的以外で、お預かりした個人情報を使用する際には、別途利用目的をお知らせし、お客様のご了承をいただきます。 

１． 個人情報の利用目的 
１） 製品やサービスのご購入・ご登録いただいたときの情報の確認をするため。 
２） 当社の各種製品情報をお届けするため。 
３） ご購入いただいた製品を発送するため。 
４） ご購入いただいた製品や、サポート＆サービス及び更新情報や修正情報を提供するため。 
５） ご購入いただいた製品やサービスのご請求及びお支払いとその確認をするため。 
６） 当社の各製品のサポート＆サービスを受けていただくときの情報の確認をするため。 

２． 個人情報の第三者提供について 
当社は、法令に定める場合を除き、個人情報を事前に本人の同意を得ることなく、第三者に提供しません。 

３． 個人情報の管理について 
・当社は、個人情報の正確性を保ち、これを安全に管理いたします。 

  ・当社は、個人情報の紛失、破壊、改ざん及び漏洩などを防止するため、不正アクセス、コンピュータウィルスなど

に対する適正な情報セキュリティ対策を講じます。 
・当社は、個人情報を持ち出し、外部へ送信するなどにより漏洩させません。 

４． 個人情報の開示・訂正・利用停止・消去について 
   お客様から個人情報の照会、変更または削除をご希望された場合は速やかに対処します。 
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ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ Ｒ１８ セットアップ 
セットアップする前に、コンピュータの管理者権限を有するユーザでログインしてください。 

セットアップする前に、インターネットに接続されていることを確認してください。 
 
①ＣＤ―ＲＯＭのセット 
 画面右上または右下に「選択して、このディスクに対して行う操作を選んでください」というメッセージが表示されます。 

 メッセージをクリックして表示される画面で「SETUP.EXE の実行」をクリックします。 

次に「ユーザアカウント制御」画面が表示されます。「はい」ボタンをクリックします。 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
②セットアップ画面の表示 
「次へ」ボタンをクリックし、表示されるダイアログに従い進めていきます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

※自動再生されず左記画面が表示されない場合、

CD-ROM 内の「SETUP.EXE」をダブルクリックして

ください。 
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③ユーザ情報入力 
ライセンスキー・会社名・ユーザ名を入力します。ライセンスキーは、本マニュアルの表紙に貼ってあるシールをご覧くだ

さい。入力するときは必ず半角で英数字のみ入力してください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
④使用許諾契約書の同意 
「同意する」をクリックし、「次へ」ボタンをクリックします。 
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⑤インストール先の選択 
※旧バージョンのＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮがインストールされている場合、または旧ＡＤＬ支援ソフト住環境アセス

メント／高齢者建築をご使用されている場合は次のページをご覧ください。 
 
インストール先フォルダを設定します。指定しなければ、既定のフォルダにインストールします。変更する場合は、参照

ボタンでフォルダを変更してください。「次へ」ボタンをクリックします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
※注意してください 
Program Files フォルダの中にはインストールしないで下さい。 

また、作成した図面や部品ファイルを Program Files フォルダの中に保存しないで下さい。 

￥Program Files フォルダの中にインストール／データ保存を行うと、保存されるデータが［ユーザ名］￥AppData￥Local

￥VirtualStore￥Program Files フォルダの中に、コピーが作成され書き込まれます。 

 
 
 
⑥インストール 
ダイアログに従って進めていきます。 
インストールする準備ができたら、「インストール」ボタンをクリックします。 
インストールが完了したら、「完了」ボタンをクリックしてください。 
 
 
※インストールが正常に行われない場合 
セキュリティソフトの影響でインストールが妨げられる場合があります。ご使用のセキュリティソフトを一時停止または、

アンインストールしてから再度インストールを行ってください。 
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■旧バージョンのＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮシリーズをインストールしている場合 

※現在インストールされているＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮの削除（アンインストール）をする必要はありません。 

※旧バージョンで作成した図面データ・部品データなどに問題は生じません。 

※旧バージョンが対応していない OS に旧バージョンはインストールしないで下さい。インストールしてしま

った場合、アンインストールして下さい。 

※旧ＡＤＬ支援ソフト住環境アセスメント／高齢者建築をご使用されている場合 
インストール先のフォルダは、現在ＡＤＬ支援ソフト住環境アセスメント／高齢者建築がインストールされているフォルダ

にはインストールしないでください。既定のフォルダにインストールしてください。 
 
 
既にＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮがインストールされている場合、セットアップの①～④を進めると、インストール先の選択するダイ

アログが表示されます。旧バージョンのＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮがインストールされているフォルダを表示します。 
フォルダを変更せずに進めてください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
現在使用中のメニュー、ツール・バー、ツール・ボックスをＲ１８に引き継ぎます。 
作画設定や画層設定など各設定コマンドで初期値を設定した内容と、ユーザカスタマイズした線種・ハッチングパターン

などを現在使用中の設定内容でＲ１８を使用できます。 
インストールするフォルダを変更すると、ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ Ｒ１８を新規でインストールした環境になります。 
 
 
 
 
 
 
オプションソフトをお持ちの方は引きつづき購入したオプションソフトのセットアップを行ってください。 
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ライセンス認証解除 
使用するパソコンを変更するときにライセンス認証解除することで、他のパソコンにインストールすることが

できます。 

 
◆製品のアンインストールはしません。 

◆ライセンス認証解除を行うときは、インターネットに接続されていることを確認してから行ってください。 

◆既にライセンス認証確認済みのライセンスキーでインストールを行うと下記のメッセージが表示されます。ライセンス

認証解除後インストールを行ってください。 

 
 
 
 
 
 
１． ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮを起動してヘルプのライセンス認証解除を実行します。 

 
 
 
 
 
 
 
 
２． ユーザアカウント制御画面が表示された場合、「はい」ボタンをクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３． すべての認証が解除されます。「ＯＫ」ボタンをクリックするとＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮを終了します。 

 

 

 

 

 

 

※別のパソコンに移行する場合作成した必要なデータ（図面・部品など）はUSBなどにコピーして新しくイン

ストールしたパソコンへ移動してください。 
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ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ Ｒ１８ 削除（アンインストール） 
 
※ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮのオプションソフトを使用中の方は、オプションソフトのアンインストールを先に行

ってください！ 
※アンインストールを行う場合、インターネットに接続されているかを確認してから行ってください！ 
接続されていないとライセンス認証が解除されません。 
 
ＣＤ―ＲＯＭのセット 
ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ Ｒ１８ セットアップの①～②まで進めると、以下のダイアログが表示されます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
新規にセットアップする場合は、「新規にセットアップする」を指定し、セットアップの③～⑥を進めてください。 
 
 
「ＢｅｌｌＤｅｓｉｎｇ を削除する」 
既にインストールされているＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ Ｒ１８のアンインストールを行います。 
削除を指定しセットアップを進めます。 
※削除（アンインストール）しても、作成した図面データ・部品データは削除されません。 
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ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮの起動方法 
 
ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮの起動 
デスクトップに表示されている［ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ］のアイコンから起動します。 
 

ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ／Ｐｒｏ Ｒ１８ ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ／Ｓｔｄ Ｒ１８ ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ／Ｌｉｔｅ Ｒ１８ 

   
 

※デスクトップ画面にインストール直後、 

アイコンが表示されない場合がありますが、パソコンを再起動すると表示されます。 
  または、ファンクションキー【Ｆ５】で更新してください。 
 
▼インストール後の初回起動時・ライセンス認証解除後の起動時に、下記の操作が必要になります。 
 
アイコンから起動すると、認証の確認ダイアログが表示されます。 
「ＯＫ」ボタンをクリックします。 
 
 
 
 
 
 
次に「ユーザアカウント制御」画面が表示されます。「はい」ボタンをクリックします。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「ＯＫ」ボタンをクリックするとＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮが起動します。 
 
 
 
 
 
 
オプションソフトもインストールしている場合は、オプションソフトの認証の確認ダイアログが表示されるので同様の操作

を行ってください。 
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推奨設定 

使用する場合は、次の設定を推奨します。 

 デスクトップ画面を右クリック → 個人用設定をクリック → テーマをクリック → Windows（ライト）をクリック 

（使用しているパソコンにより表示内容が異なることがあります） 

 

 

 

 

 

 

 
旧バージョンのＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮで環境保存している場合（Ｓｔｄ１８，Ｐｒｏ１８のみ） 
環境切り替えで、旧バージョンで保存した環境で起動すると、リリース１８のメニュー・ツールボックス・ツールバーが表示

されなくなります。また、リリース１８のメニュー・ツールボックス・ツールバーに切り替えることができません。 
リリース１８をセットアップ後、環境切り替えをせずに起動してください。起動後、リリース１８のメニュー等を確認の上で、

新たに環境保存してください。 
 
 
サンプルプログラムについて（ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ／Ｐｒｏ１８のみ） 
ＣＤ－ＲＯＭの中のＰｒｏ￥Ｐｒｏサンプルフォルダに、サンプルプログラムとプログラム内容を説明した図面データが入っ

ています。プログラムを作るときの参考にして下さい。 
 
 

ヘルプの利用方法 
ヘルプメニューで、バージョン情報などを確認することができます。 
 
操作マニュアル 
ＰＤＦ形式のコマンドリファレンスマニュアルを開きます。 
※開くには、Adobe Reader が必要です。ベルソフトウェアホームページからダウンロードすることができます。 

 

ＡＰＩマニュアル 
ＰＤＦ形式のＡＰＩ関数リファレンスマニュアルを開きます。ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ／Ｐｒｏ Ｒ１８にだけ本コマンドがあります。 
 
ベルソフトウェアホームページ 
ベルソフトウェアのホームページを開きます。 
※開くには、インターネット環境が必要です。 
 
バージョン情報 
お使いの製品のバージョン番号とライセンスキー、インストール先フォルダを表示します。 
 
ライセンス認証解除 
ライセンス認証の解除を行います。 

※製品のアンインストールはしません。 
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エラーコード一覧 
インストール時、初回起動時に表示されるエラーメッセージの一覧です。ご確認ください。 
 
エラーコード メッセージ 対処 

 Parameter Count Unmatch! Setup.exe を実行してください。 

 ＢｅｌｌＤｅｓｉｇｎ Ｒ１８Ｐｒｏ／Ｓｔｄ／Ｌｉｔｅはすでに

インストールされています。 

・BELL DESIGN R18 を起動してヘルプのライセン

ス認証解除を実行してください。 

 オプションがインストールされています。オ

プションのアンインストール処理を先に行っ

てください。 

・メッセージに従って操作を行ってください。 

 フォルダ情報が一致しない為、アンインスト

ールできません。 

・ご連絡ください。 

 本体がインストールされていない為、オプシ

ョンをインストールすることができません。 

・汎用ソフトのインストールを先に行ってください。 

E2001 システムにアクセスできません。管理者権

限で実行してください。 

・セキュリティソフトでブロックされている可能性

があります。セキュリティソフトを一時停止また

は、アンインストールしてから行ってください。 

・管理者権限でパソコンにログインして下さい。 

E2002 システム情報の更新に失敗しました。 ・セキュリティソフトでブロックされている可能性

があります。セキュリティソフトを一時停止また

は、アンインストールしてから行ってください。 

・管理者権限でパソコンにログインして下さい。 

E2005 このライセンスＩＤはご使用になれません。 

ライセンスＩＤをご確認いただくか、サポート

へご連絡ください。 

・入力したライセンスキーに誤りがないことを確

認してください。 

E2006 インターネットの通信に失敗しました。通信

設備をご確認ください。 

・インターネットに繋がっていることを確認してくだ

さい。 

・セキュリティソフトでブロックされている可能性

があります。セキュリティソフトを一時停止また

は、アンインストールしてから行ってください。 

Ｅ1002 BDActivator が起動出来ません。管理者権

限で実行する必要があります。 

・管理者権限でパソコンにログインして下さい。 

Ｅ1003 このＰＣのハードウェア構成が変更されてい

る可能性があります。アンインストール後に

再度インストールを行ってください。 

・アンインストール後に再度インストールしてくだ

さい。 

Ｅ1006 ライセンス数が上限に達したため起動出来

ません。 

・ライセンスを追加する必要があります。 

 
上記以外のメッセージが表示された場合、詳しい操作内容と表示されたエラーメッセージをご連絡ください。 
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汎用コマンド一覧 
 
コマンド一覧 
汎用製品であるＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ／Ｌｉｔｅ Ｒ１８，Ｓｔｄ Ｒ１８およびＰｒｏ Ｒ１８のコマンド一覧表を記述します。 

コマンド名称 短縮 Ｌ Ｓ Ｐ       
 コマンド名称：プルダウン・メニューに表示されるコマンド、統合されているサブコマンドの名称になります。 
 短縮：キーボードからコマンドを実行するときの短縮２文字コマンドになります。 
 Ｌ・Ｓ・Ｐ：Ｌｉｔｅ Ｒ１８，Ｓｔｄ Ｒ１８，Ｐｒｏ Ｒ１８の製品区分になります。○は使用可 
  

[ファイルコマンド] 
     

[編集コマンド] 
    

新規作成 ＦＮ ○ ○ ○  
ＵＮＤＯ ＵＮ ○ ○ ○ 

図面サイズ設定 ＺＳ ○ ○ ○  
ＲＥＤＯ ＲＥ ○ ○ ○ 

複数図面開く ＦＫ ○ ○ ○  
平行移動 ＭＯ ○ ○ ○ 

図面開く（図面開く） ＦＯ ○ ○ ○  
反転移動（図形移動） ＭＩ ○ ○ ○ 

新規図面枠開く（図面開く） ＦＩ ○ ○ ○  
回転移動（図形移動） ＭＲ ○ ○ ○ 

図面追加・合成（図面開く） ＦＭ ○ ○ ○ 
 回転移動・平行移動組合せ 

（組合せ図形移動） 
１Ａ × ○ ○ 

名前を付けて保存 ＦＡ ○ ○ ○ 
 反転移動・平行移動組合せ 

（組合せ図形移動） 
１Ｂ × ○ ○ 

上書き保存 ＦＳ ○ ○ ○ 
 回転ｺﾋﾟー ・平行移動組合せ 

（組合せ図形移動） 
１Ｃ × ○ ○ 

データ変換読込 

（インポート） ＩＸ ○ ○ ○ 
 回転ｺﾋﾟー ・平行移動組合せ 

（組合せ図形移動） 
１Ｄ × ○ ○ 

複数データ変換読込 

（インポート） ＩＹ ○ ○ ○  
平行コピー ＣＱ ○ ○ ○ 

PDF（インポート） ＩＵ × ○ ○  
連続コピー(図形コピー) ＣＩ ○ ○ ○ 

BMP／JPEG／TIFF 

（インポート） ＢＦ ○ ○ ○  
反転コピー(図形コピー) ＣＭ ○ ○ ○ 

データ変換出力 

（エクスポート） ＥＸ ○ ○ ○  
回転コピー(図形コピー) ＣＲ ○ ○ ○ 

複数データ変換出力 

（エクスポート） ＥＨ ○ ○ ○  
線上コピー（図形コピー） ＣＢ ○ ○ ○ 

ＰＤＦ（エクスポート） ＥＩ × ○ ○ 
 回転移動・平行ｺﾋﾟー 組合せ 

（組合せ図形コピー） 
１Ｈ × ○ ○ 

ＰＤＦ図面サイズ一括 
（エクスポート） ＥＹ × ○ ○ 

 反転移動・平行ｺﾋﾟー 組合せ 

（組合せ図形コピー） 
１Ｉ × ○ ○ 

ＰＤＦサイズ指定一括 
（エクスポート） ＥＵ × ○ ○ 

 回転ｺﾋﾟー ・平行ｺﾋﾟー 組合せ 

（組合せ図形コピー） 
１Ｊ × ○ ○ 

ビットマップ（エクスポート） ＢＴ ○ ○ ○ 
 回転ｺﾋﾟー ・平行ｺﾋﾟー 組合せ 

（組合せ図形コピー） 
１Ｋ × ○ ○ 

プリンタ出力（プリンタ） ＦＰ ○ ○ ○ 
 平行移動・平行ｺﾋﾟー 組合せ 

（組合せ図形コピー） 
１Ｌ × ○ ○ 

一括サイズ指定プリンタ出

力（プリンタ） ＰＹ ○ ○ ○  
オフセットコピー ＴＦ ○ ○ ○ 

分割プリンタ出力（プリンタ） ＰＭ ○ ○ ○  
削除 ＤＥ ○ ○ ○ 
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選択外削除（図形削除） ＯＤ × ○ ○  
補助線作図（直線） ９８ ○ ○ ○ 

重複図形削除（図形削除） ＥＢ × ○ ○  
連続線補助線     

領域ポップイン（ポップイン） ＨＩ ○ ○ ○  
単線補助線     

ポップアウト削除（ポップイ

ン） 
ＯＰ ○ ○ ○  

中心円補助線     

ポップアウト移動（ポップイ

ン） 
ＯＭ ○ ○ ○  

補助線削除（直線） ＵＱ ○ ○ ○ 

変更 ＣＥ ○ ○ ○  
補助線表示/非表示（直線） ＵＯ ○ ○ ○ 

一括変更 ＣＧ ○ ○ ○  
折線設定（直線） ＰＧ ○ ○ ○ 

ビットマップ回転 ＧＪ ○ ○ ○  
平行線（平行線等） LW ○ ○ ○ 

クリップボードコピー ９５ ○ ○ ○  
傾き線/垂線（平行線等） LA ○ ○ ○ 

ビットマップコピー      
長さ線（平行線等） ＬＬ × ○ ○ 

メタファイルコピー      
無限線 ９Ａ ○ ○ ○ 

文字（クリップボード貼付） ＸＰ ○ ○ ○  
単線無限線     

BMP／JPEG／TIFF 

（クリップボード貼付） ＸＢ ○ ○ ○  
十字無限線     

編集設定（設定） ＰＥ ○ ○ ○  
等間隔無限線     

選択条件（ﾏｽｸ）設定（設定） ＧＭ ○ ○ ○  
２点間無限線     

選択条件（ﾏｽｸ）解除（設定） ＭＭ ○ ○ ○  
巾線（巾線） Ｌ２ ○ ○ ○ 

ドラッグ設定（設定） ＤＧ ○ ○ ○  
開閉巾線（巾線） ＷＬ ○ ○ ○ 

[作画コマンド]      
円弧巾線（巾線） ＷＡ × ○ ○ 

スケッチ図作成・削除 ９７ × ○ ○  
巾線設定（巾線） ＰＷ ○ ○ ○ 

スケッチ図作図      
中心半径円（円） Ｃ２ ○ ○ ○ 

スケッチ図削除      
同心円（円） Ｃ１ ○ ○ ○ 

点 ＰＯ ○ ○ ○  
２点半径・直径円（円） ９Ｃ ○ ○ ○ 

等分割線 ＴＮ × ○ ○  
２点半径円     

矢印作図 ＡＺ ○ ○ ○  
２点直径円     

単線（直線） Ｌ１ ○ ○ ○  
３点円（円） Ｃ３ ○ ○ ○ 

連続線（直線） ＬＩ ○ ○ ○  
中心線（円） ＣＬ ○ ○ ○ 

折線（直線） ＬＰ ○ ○ ○  
円選択対角線（円） Ｌ８ × ○ ○ 

      
中心線設定（円） ＣＦ ○ ○ ○ 
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円設定（円） ＰＣ ○ ○ ○  
接多角形     

円弧（円弧） Ａ１ ○ ○ ○  
多角形設定（多角形） ＰＰ ○ ○ ○ 

２点円弧（円弧） Ａ２ ○ ○ ○  
ハッチング（ハッチング） ＨＬ ○ ○ ○ 

２点半径・直径円弧（円弧） ９Ｄ ○ ○ ○  選択ハッチング（ハッチン

グ） 
ＨＡ ○ ○ ○ 

２点半径円弧      領域ハッチング（ハッチン

グ） 
ＨＢ ○ ○ ○ 

２点直径円弧      選択・領域中抜き（ハッチン

グ） ９Ｈ ○ ○ ○ 

３点円弧１（円弧） Ａ３ ○ ○ ○  
選択中抜き     

３点円弧２（円弧） Ａ６ × ○ ○  
領域中抜き     

円円接線・点円接線 
（接線 接円） ９Ｅ ○ ○ ○  ハッチング分解（ハッチン

グ） 
ＨＥ ○ ○ ○ 

円円接線     
 ハッチング設定（ハッチン

グ） 
ＨＳ ○ ○ ○ 

点円接線      
ペイント（ペイント） ＮＫ ○ ○ ○ 

傾接線（接線 接円） ＴＴ × ○ ○  
選択ペイント（ペイント） ＮＥ ○ ○ ○ 

接円（接線 接円） ９Ｆ ○ ○ ○  
領域ペイント（ペイント） ＮＴ ○ ○ ○ 

２図形接円      
ペイント色変更（ペイント） ＮＨ ○ ○ ○ 

３図形接円      
ペイント設定（ペイント） ＮＳ ○ ○ ○ 

１図形と中心点      
設定参照 ＬＫ ○ ○ ○ 

１図形と円周点      
作画設定 PL ○ ○ ○ 

接円弧（接線 接円） ＡＣ ○ ○ ○  
[注記コマンド] 

    

楕円（楕円） ＥＣ ○ ○ ○  
文書作成 ＡＢ ○ ○ ○ 

楕円弧（楕円） ＥＡ ○ ○ ○  
注記記入 ＡＮ ○ ○ ○ 

スプライン（曲線） ＣＳ ○ ○ ○  
引出線(引出線) ＡＤ ○ ○ ○ 

ベジェ（曲線） ＣＶ × ○ ○  
引出線付き注記(引出線) ＡＨ ○ ○ ○ 

ボックス（多角形） ＰＢ ○ ○ ○  選択引出線付き注記(引出

線) 
ＡＡ    

対角線付きボックス（多角

形） 
Ｐ０ ○ ○ ○  

部品情報注記記入(引出線) ＫＰ    

分割線ボックス（多角形） ＬＮ × ○ ○  引出線付き注記伸縮(引出

線) 
０Ｎ    

長方形（多角形） ＰＲ ○ ○ ○  
線上注記 ＡＬ × ○ ○ 

正多角形・接多角形（多角

形） ９Ｇ ○ ○ ○  
枠内注記 ＡＷ ○ ○ ○ 

正多角形      
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枠内収納注記・編集 ９Ｋ × ○ ○  
部品分解設定 ＸＧ ○ ○ ○ 

枠内収納注記記入      
[寸法コマンド] 

    

枠内収納編集      
２点間寸法 Ｄ２ ○ ○ ○ 

注記検索（検索置換） ＡＳ × ○ ○  
直列寸法 ＤＬ ○ ○ ○ 

注記置換（検索置換） ＡＰ × ○ ○  
並列寸法 ＤＨ ○ ○ ○ 

注記編集 ＡＥ ○ ○ ○  
基準寸法（基準寸法） ＤＢ ○ ○ ○ 

注記属性変更 ＡＲ ○ ○ ○  
基準寸法削除（基準寸法） ＢＰ ○ ○ ○ 

注記分解 ＡＸ × ○ ○  
基準寸法再配置（基準寸法） Ｄ６ ○ ○ ○ 

注記設定 ＰＮ ○ ○ ○  
半径寸法 ＤＲ ○ ○ ○ 

[部品コマンド] 
     

直径寸法 ＤＤ ○ ○ ○ 

部品登録 ＣＴ ○ ○ ○  
弧長寸法（円寸法） ＤＯ ○ ○ ○ 

パラメ部品登録（その他部

品登録） ＰＡ × ○ ○  
特殊半径寸法（円寸法） ＤＳ ○ ○ ○ 

ローカル部品登録（その他

部品登録） ＬＯ × ○ ○  
要素指定寸法 ＤＱ ○ ○ ○ 

輪郭線付部品登録（その他

部品登録） ＣＵ × ○ ○  
寸法値指定寸法 ＭＵ ○ ○ ○ 

部品配置 ＣＰ ○ ○ ○  
対称寸法 ＤＭ ○ ○ ○ 

パラメ部品配置（その他部

品配置） ＰＨ × ○ ○  
面取寸法 ＤＣ ○ ○ ○ 

ローカル部品配置（その他

部品配置） ＰＵ × ○ ○  
角度寸法 ＤＡ ○ ○ ○ 

線上部品配置（その他部品

配置） ＰＩ × ○ ○  
軸角度寸法 ＤＸ ○ ○ ○ 

領域部品配置（その他部品

配置） ＰＦ × ○ ○  
アイソメ寸法 Ｄ３ × ○ ○ 

部品属性変更 Ｐ７ ○ ○ ○  
自動寸法記入 ＢＵ ○ ○ ○ 

部品分解 ＣＸ ○ ○ ○  
寸法値編集（寸法編集） ＤＶ ○ ○ ○ 

部品再ロード（部品編集） ＬＣ ○ ○ ○  
寸法値移動（寸法編集） ＤＹ ○ ○ ○ 

部品置換（部品編集） ＣＨ ○ ○ ○  寸法値位置合わせ（寸法編

集） 
ＤＫ ○ ○ ○ 

パラメ部品数値変更（部品

編集） 
Ｐ８ × ○ ○ 

 
寸法線挿入（寸法編集） ＢＶ ○ ○ ○ 

未使用ローカル部品削除

（部品編集） 
Ｐ９ × ○ ○ 

 
寸法線分解（寸法編集） ＤＪ ○ ○ ○ 

部品検索 ＰＫ × ○ ○  
寸法属性変更 ＤＺ ○ ○ ○ 

部品集計 ＢＭ × ○ ○  
寸法設定 ＤＦ ○ ○ ○ 

部品配置設定 ＰＳ ○ ○ ○  
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[調整コマンド] 
     

任意分割 ＴＥ ○ ○ ○ 

トリミング ＴＲ ○ ○ ○  
長さ分割 ＴＸ × ○ ○ 

２点トリミング ＴＵ ○ ○ ○  
[スナップコマンド] 

    

串刺し選択トリミング 

（串刺し伸縮切取） Ｔ０ × ○ ○  
交点 ＳＩ ○ ○ ○ 

串刺し一括調整 

（串刺し伸縮切取） ＴＬ × ○ ○  
端点 ＳＣ ○ ○ ○ 

区間切取り・分割 ＥＥ ○ ○ ○  
中点 ＳＭ ○ ○ ○ 

交叉調整 ＷＧ ○ ○ ○  
中心点 ＳＸ ○ ○ ○ 

線延長 ＸＵ ○ ○ ○ 
 

中間点 ＳＥ ○ ○ ○ 

ストレッチ ＴＢ ○ ○ ○  
平行 SL ○ ○ ○ 

相対ストレッチ ＡＴ × ○ ○  
垂直 SV ○ ○ ○ 

屈折線ストレッチ ０Ｓ × ○ ○  
線上 ＳＵ ○ ○ ○ 

交点調整 ７Ｓ × ○ ○  
中央点 ＳＪ ○ ○ ○ 

コーナー変形 ＴＹ × ○ ○  
相対移動点 ＳＲ ○ ○ ○ 

長さ/角度パラメ編集 ＥＰ ○ ○ ○  
相対座標点 ＳＱ ○ ○ ○ 

径/長さ指定変形 ８Ｄ × ○ ○  
等分割点 ＳＤ ○ ○ ○ 

面取り（面取り 角取り） ＴＣ ○ ○ ○  
長さ分割点 ＳＮ ○ ○ ○ 

角取り（面取り 角取り） ＴＯ ○ ○ ○  
部品基準点 ＳＢ ○ ○ ○ 

つながり図形面取・角取 
（面取り 角取り） 

９Ｙ × ○ ○ 
 

注記基準点 ＳＳ ○ ○ ○ 

つながり面取り  × ○ ○ 
 

原点・基点 Ｓ０ ○ ○ ○ 

つながり角取り  × ○ ○ 
 

用紙中央点 ＳＺ ○ ○ ○ 

面取り設定（面取り 角取り） ＩＣ ○ ○ ○  
自動スナップ設定 ＲＳ ○ ○ ○ 

角取り設定（面取り 角取り） ＩＭ ○ ○ ○ 
 

[支援コマンド] 
    

線合成（線編集） ＲＴ ○ ○ ○ 
 

座標値計測（計測） ８０ ○ ○ ○ 

構成点移動（線編集） ＫＭ ○ ○ ○ 
 

座標点  ○ ○ ○ 

折線化（線編集） ＬＧ × ○ ○ 
 

選択重心  ○ ○ ○ 

折線分解（線編集） ＪＰ ○ ○ ○ 
 

点列重心  ○ ○ ○ 

屈折線伸縮 ＫＡ × ○ ○ 
 

長さ・周長計測（計測） ８１ ○ ○ ○ 

等分割 ＴＶ ○ ○ ○ 
 

２点長さ  ○ ○ ○ 
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１図形長さ  ○ ○ ○ 
 

基底角度（入力補助） ＯＢ ○ ○ ○ 

選択周長  ○ ○ ○ 
 

グリッド設定 ＧＳ × ○ ○ 

点列周長  ○ ○ ○  
グリッド原点 ＧＯ ○ ○ ○ 

角度計測（計測） ８２ ○ ○ ○ 
 

選択登録（グループ） ＧＬ ○ ○ ○ 

２点角度  ○ ○ ○ 
 つながり図形登録（グルー

プ） 
ＧＶ × ○ ○ 

３点角度  ○ ○ ○ 
 グループマスク設定（グル

ープ） 
ＧＵ × ○ ○ 

図形角度  ○ ○ ○ 
 グループマスク解除（グル

ープ） ＭＭ × ○ ○ 

２図形角度  ○ ○ ○ 
 

削除（グループ） ＧＮ ○ ○ ○ 

面積計測（計測） ８３ ○ ○ ○ 
 

一括削除（グループ） ＧＷ × ○ ○ 

選択面積  ○ ○ ○ 
 

名称表示（グループ） ＧＩ ○ ○ ○ 

点列面積  ○ ○ ○ 
 

色表示（グループ） ＧＲ ○ ○ ○ 

面積  ○ ○ ○ 
 

座標値出力 ＭＪ ○ ○ ○ 

Σ合計（計測） Ｍ７ ○ ○ ○ 
 

座標値展開 ＭＫ ○ ○ ○ 

四則演算（計測） Ｍ８ ○ ○ ○ 
 

メニュー（メニュー切替） ＬＭ ○ ○ ○ 

要素解析（計測） ＭＰ ○ ○ ○ 
 

ツール・バー（メニュー切替） ＬＴ ○ ○ ○ 

要素数表示（計測） Ｍ９ ○ ○ ○ 
 ツール・ボックス（メニュー切

替） ＬＢ ○ ○ ○ 

画層別要素数表示（計測） Ｍ４ ○ ○ ○ 
 

線種定義（ユーザ定義） ＶＬ × ○ ○ 

画層ビュー表示（画層） ＹＮ ○ ○ ○ 
 矢印追加・変更（ユーザ定

義） ＲＷ × ○ ○ 

画層移動（画層） ＹＭ ○ ○ ○ 
 

矢印削除（ユーザ定義） ＷＤ × ○ ○ 

画層コピー（画層） ＹＣ ○ ○ ○ 
 マウスボタン定義矢印追加

（ユーザ定義） ＵＳ × ○ ○ 

登録画層（画層） ＹＴ ○ ○ ○ 
 実数値選択入力（ユーザ定

義） ＵＸ × ○ ○ 

画層表示オンオフ（画層） ＹＨ ○ ○ ○ 
 

キー割付け（ユーザ定義） ＶＫ × ○ ○ 

画層編集オンオフ（画層） ＹＥ ○ ○ ○ 
 

アイコン作成（ユーザ定義） ＢＬ × ○ ○ 

画層出力オンオフ（画層） ＹＰ ○ ○ ○ 
 ハッチング・パターン図形定

義（ユーザ定義） ＨＭ × ○ ○ 

未使用画層削除（画層） ＹＦ ○ ○ ○ 
 ハッチング・パターン定義

（ユーザ定義） ＶＨ × ○ ○ 

画層図形色表示（画層） ＹＧ ○ ○ ○ 
 

画面色定義（ユーザ定義） ＶＣ × ○ ○ 

画層設定（画層） ＹＳ ○ ○ ○ 
 

選択種別定義（ユーザ定義） ＫＥ × ○ ○ 

基点設定（入力補助） ＯＧ ○ ○ ○ 
 コンパイル・オプション設定

（マクロ） ＱＯ × × ○ 
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コンパイル（マクロ） ＱＣ × × ○ 
 

図面情報変更 ＦＪ ○ ○ ○ 

再構築（マクロ） ＱＢ × × ○ 
 

部品情報変更 ＰＪ ○ ○ ○ 

実行オプション設定（マクロ） ＥＯ × × ○ 
 

環境保存 ＦＦ × ○ ○ 

マクロ実行（マクロ） ＭＦ × × ○ 
 

[ヘルプコマンド]     

マクロ生成（マクロ） ＭＧ × × ○ 
 

操作マニュアルを開く ＨＧ ○ ○ ○ 

ＵＣＬフォルダ設定（マクロ） ＮＵ × × ○ 
 

ＡＰＩマニュアルを開く ＨＶ × × ○ 

ＣＬＢフォルダ設定（マクロ） ＮＣ × × ○ 
 

ホームページを開く ＨＨ ○ ○ ○ 

ＭＡＣフォルダ設定（マクロ） ＮＭ × × ○  
バージョン情報 ＶＶ ○ ○ ○ 

ＭＬＢフォルダ設定（マクロ） ＮＬ × × ○  
ライセンス認証解除 ０Ｔ ○ ○ ○ 

[表示コマンド] 
     

[ユーティリティ]     

再作画 ＲＧ ○ ○ ○  
常駐ダイアログ設定 なし × ○ ○ 

部分再表示（表示補助） ＲＰ ○ ○ ○  
環境切り替え なし × ○ ○ 

構成点表示（表示補助） ＺＤ ○ ○ ○  
ユーザカスタマイズ なし × ○ ○ 

拡大 ＺＷ ○ ○ ○       

全図形表示 ＺＡ ○ ○ ○       

全図面表示 ＺＺ ○ ○ ○       

直前画面表示（画面表示補

助） 
ＺＦ ○ ○ ○       

サブウィンドウ（画面表示補

助） 
ＳＷ ○ ○ ○  

     

画面設定 ＺＮ ○ ○ ○  
     

画面切替 ＺＨ ○ ○ ○       

重ねて表示 ＷＣ ○ ○ ○       

並べて表示 ＷＲ ○ ○ ○       

表示設定 ＺＣ ○ ○ ○       

[環境コマンド] 
          

自動保存設定 ＦＴ ○ ○ ○       

図面フォルダ設定 ＮＤ × ○ ○       

部品フォルダ設定 ＮＰ × ○ ○       

バックアップ・フォルダ設定 ＮＢ × ○ ○       
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キーボードやツール・バーアイコンに割り付けたコマンド（全製品○） 
 

直行補正オンオフ ＯＲ 
 

倍率拡大（ＰａｇｅＵｐキー） ＶＩ 

角度補正オンオフ ＯＡ 
 

倍率縮小（ＰａｇｅＤｏｗｎキー） ＶＯ 

グリッド補正オンオフ ＧＰ 
 

画面移動（上方向） Ｖ２ 

グリッド表示オンオフ ＧＤ 
 

画面移動（右方向） Ｖ１ 

領域／点列／串刺し２点／串刺しｎ点／要

素／自動切り替え 
ＳＯ 

 
画面移動（下方向） Ｖ４ 

一部／全体切り替え ＳＡ 
 

画面移動（左方向） Ｖ３ 

パラメータバック ＜ＣＴＲＬ＞Ｐ 
 

刻み角度設定 ＯＮ 

ドラッグ左回転 ＤＴ  
刻み角度設定 ＯＣ 

ドラッグ右回転 ＥＲ 
 

コマンド繰り返し <SPACE> 

ドラッグ縦反転 Ｄ７ 
 

マウス前スクロールで画面拡大 ＶＡ 

ドラッグ横反転 Ｄ８ 
 

マウス後スクロールで画面縮小 ＶＢ 

ドラッグ基準点変更 ＤＰ 
 

  

ドラッグ拡大 ＤＷ 
 

  

ドラッグ縮小 ＥＱ 
 

  

ドラッグ反転 ＤＩ 
 

  

ツール・バー切り替え（アイコン） ＵＴ 
 

  

ツール・ボックス切り替え（アイコン） ＵＢ 
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サポートについて 
 
サポートを受けられるユーザ 
・弊社が発行したユーザＩＤを所持し、ライセンス証書記載の内容が確認できること。 
・新規導入後３ヶ月間、バージョンアップ後１ヶ月間は、無償で受けられます。 
・別途有償で年間保守契約を結んでいただくと、１年間サポートを受けられます。 
 
サポートサービス 
弊社ホームページのお客様サポートで、アップデート版ダウンロードやＱ＆Ａなどの最新サポート情報を提供しています。

ユーザＩＤでログインしますので、パッケージ同梱のソフトウェア登録証で登録をお願いいたします。 

https://www.bellsoft.co.jp 
 
サポート連絡先 
ユーザ登録完了通知または年間保守契約完了通知に記載しています。 
ユーザＩＤを所持していない場合は、ソフトウェア登録をお願いいたします。 
 
電話サポートについては、マニュアルをご覧になってから問い合わせてください。 
 
住所変更や担当者変更など、登録内容に変更があった場合は、ユーザ登録完了通知を修正の上ご連絡ください。 
登録内容と異なる場合、サポートを受けられないことがあります。 
ユーザ登録完了通知は、ユーザＩＤ発行時にお届けしています。 
 

ＰＤＦマニュアルの利用方法 
 
ＰＤＦマニュアルを開く 
ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ Ｒ１８を起動し、ヘルプメニューの操作マニュアルを開くコマンドを実行します。 
 
各ページの表示方法 
画面右側のしおりで表示したい項目部分をクリックすると、指定した項目のページが表示されます。しおりの項目文の前

にある＞部分をクリックすると、各項目の内容が表示されます。内容部分をクリックすると、指定した内容のページが表

示されます。（製品により表示内容が異なることがあります） 
各機能一覧のページ内のコマンド名称部分をクリックすると、指定したコマンドのページが表示されます。 
各ページの文章内の青字部分をクリックすると、関連したページが表示されます。 
 
印刷方法 
ファイルメニューの「印刷」をクリックすると、印刷できます。すべてのページや必要なページだけの印刷ができます。 
 
運用方法例 
ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ Ｒ１８と同時にマニュアルファイルを開いておきます。ＢＥＬＬ ＤＥＳＩＧＮ Ｒ１８の操作中にマニュアル

が見たいときは、タスクバーを切り替えることで、マニュアルを見ることができます。 
 
※Ａｄｏｂｅ Ｒｅａｄｅｒ ＤＣが必要です。Ａｄｏｂｅ Ｒｅａｄｅｒ ＤＣの詳しい使用方法については、Ａｄｏｂｅ Ｒｅａｄｅｒ ＤＣのヘル

プをご覧下さい。 
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